

ACTA DE LA JUNTA ACLARATORIA

LPL-43068001-003-14

En Guadalajara Jalisco, siendo las 13:59 (Trece horas con cincuenta y nueve minutos) del día 5 de Febrero de 2014 dos mil Catorce, en el local que ocupa el auditorio del Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud Jalisco, sito en calle Dr. Baeza Alzaga 107, C.P. 44100, Colonia Centro, Guadalajara, Jalisco, se reunieron para dar inicio con la junta aclaratoria en punto de las 14:00 (Catorce horas) de la Licitación Pública Local No. **LPL-43068001-003-14 Para el Servicio de Recolección, traslado, tratamiento y disposición final de los Residuos Peligroso Biológico Infeccioso en diferentes unidades del O.P.D. Servicios de Salud Jalisco** C. Dr. Luis Daniel Meraz Rosales. Presidente Suplente de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones; C. Lic. José Luis López Maldonado, Secretario Ejecutivo de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del O.P.D. Servicios de Salud Jalisco, José Arquímedes Corona Velasco Director de Recursos Material del O.P.D. Servicios de Salud Jalisco, para hacer constar los siguientes hechos:

MIEMBROS DE LA COMISIÓN	Firma
DR. LUIS DANIEL MERAZ ROSALES. PRESIDENTE SUPLENTE DE LA COMISIÓN DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.	
MTRO. JOSÉ LUIS LÓPEZ MALDONADO. SECRETARIO EJECUTIVO DE LA COMISIÓN.	
Invitados	Firma
LIC. MIGUEL ÁNGEL LEYVA LUNA. TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE CONTRALORÍA INTERNA DEL O.P.D. SERVICIOS DE SALUD JALISCO.	
LIC. FERNANDO LETIPICHIA TORRES. TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL O.P.D. SERVICIOS DE SALUD.	
C. JOSÉ ARQUÍMEDES CORONA VELASCO. DIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES	

PRECISIONES DE LOS LICITANTES PARA ACLARACION

1. Primera

De las bases autorizadas por la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del OPD Servicios de Salud Jalisco, se determinó, dar respuesta a las preguntas del LICITANTE bajo lo siguiente, Dice:





Proveedor: Ecotecnia ambiental, S.A. de C.V.

PREGUNTA 3.2.1 Se solicita se considere en la propuesta económica las bolsas para la recolección. Solicitamos atentamente a la convocante señale la cantidad de bolsas a considerar dentro de la propuesta para que todos los licitantes estemos en las mismas condiciones.

Respuesta: Las necesarias para cubrir la recolección.

PREGUNTA 3.2.1 Con relación a las bolsas para la recolección solicitamos a la convocante con la finalidad de que siempre haya el abasto suficiente, así mismo, no haya dispendio de las mismas, se establezca un inventario inicial, el cual deberá ser resurtido cada mes con las cantidades faltantes.

Respuesta: Apegarse a las cantidades en kilos que se mencionan en el anexo 1 y que va de acuerdo a la cantidad de bolsas necesarias para la recolección.

PREGUNTA 3.7.3 Disposición Final de los RPBI una vez tratados, párrafo 4. Se solicita a la convocante reconsiderar este punto ya que para poder cobrar el servicio se nos requiere el original del manifiesto adjunto a la factura, y en muchas ocasiones el pago no se hace en la UNIDAD generadora de los residuos, que es donde se entrega el manifiesto y la factura, sino en Oficinas Centrales.

Respuesta: Apagarse a las bases de la presente licitación, ya que los pagos se realizaran en oficinas centrales cada 30 días.

PREGUNTA 8.1.1. Documento 2 Se solicita Acreditación con poder notarial en original y copia certificada, es correcto?

Respuesta: Es correcta su aseveración.

PREGUNTA 8.1.1. Documento 13 Se solicita póliza vigente para el período que cubra el servicio. En virtud de que las pólizas tienen vigencia de un año a partir de su contratación, las empresas que cuentan con pólizas que se tendrán que renovar durante la vigencia del contrato, por lo que, solicitamos a la convocante se autorice a participar con las pólizas que actualmente cuenta cada empresa con el compromiso de anexar a la propuesta técnica escrito bajo protesta de decir verdad de que al término de la vigencia de cada póliza se hará le renovación correspondiente de la misma. Se acepta?

Respuesta: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 8.1.1. Documento 22 Se solicita "REGISTRO" ante la SEMADES, debemos entender que se solicita la autorización correspondiente de SEMARNAT? Ya que el tratamiento de estos residuos es del ámbito federal.

Respuesta: Es correcta su apreciación

PREGUNTA 8.1.1. Documento 30 ¿Cuál debe ser la capacidad para el centro de acopio?





Respuesta: En el mismo documento 30 se indica que los centros de acopio deberán tener la capacidad necesaria para almacenar las cantidades señaladas en el anexo 1

PREGUNTA 8.1.1. Documento 30 Los centros de acopio que propongan los licitantes deberán estar establecidos legalmente en el Estado de Jalisco. ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Es correcta su apreciación

PREGUNTA 8.1.1. Documento 20 Cuando se solicita especificar nombre, domicilio y teléfono de los establecimientos ¿Se refiere a los clientes principales de la empresa participante a quienes se les da el servicio?

Respuesta: Es correcta su Apreciación

PREGUNTA 8.1.1. Documento 33 En este punto se solicitan los mismos documentos que se solicitan en el documento 31 ¿Es necesario presentarlos uno para cada punto o con una sola vez es suficiente?, haciendo referencia que se presentan para los dos puntos? Favor de aclarar.

Respuesta: Deberá entregar los documentos requeridos una sola vez

PREGUNTA 8.3. Dictamen Técnico y Apertura de las propuestas económicas. Solicitamos atentamente a la convocante nos señale la fecha lugar y hora programada en que se llevará a cabo este evento.

Respuesta: La presentación de propuestas y apertura técnica y económica se establece en el punto 2 contemplando un solo evento el dictamen técnico se dará a conocer dentro de la misma acta de resolución.

PREGUNTA ANEXO 1.- En la partida 5 el total no coincide con la suma de las 2 cifras. Favor de aclarar.

Respuesta la Cantidad correcta es 2,263

PREGUNTA ANEXO 9 En el anexo 9 se indica que se anexa a las bases el archivo electrónico Anexo09+43068001-003-14.PDF pero el citado archivo no se encuentra en la página en donde se obtuvieron las bases. Favor de aclarar.

Respuesta: La relación de las unidades se encuentra es parte integral del Anexo 1

Siendo las 14:30 (Catorce horas con treinta minutos) del mismo día en que se dio inicio, se da por terminada la presente acta, firmando de conformidad los que en ella quisieron intervenir y recibiendo copia de la misma a todos los participantes.-----





Por Parte De Los Licitantes	
Nombre	Firma
BENITO ALDAYO ANGULO	

Fin del Acta.-----



2